

## 摆脱毒瘾,重返省女子强戒所传经验 女护士戒毒两年当起志愿者

“戒毒所的警察对戒毒人员不像是监狱里警察和犯人之间的关系,更像是一种家人之间的亲密关系。”6日上午,解除戒毒已经两年的张丽丽(化名)作为戒毒志愿者再次来到山东省女子强制隔离戒毒所进行帮教,下面坐着正在与毒品作斗争的戒毒女学员。据了解,女子强戒所的戒毒学员,年龄最大的50岁左右,最小的只有16岁,66%的女性戒毒人员是因为家庭缺少关爱而接触毒品的。

文/片 本报记者 杜洪雷

### 最小女学员仅16岁 三成被诱骗染毒

3月6日,山东省女子强制隔离戒毒所(下文简称“女子强戒所”)举办“心·阳光幸福家园”揭牌仪式暨励志帮扶活动,邀请11名解除戒毒离所、保持操守较好的学员代表回所参加活动,成立“心·阳光幸福家园”帮帮团。活动中,她们畅谈回归社会后自觉抵制诱惑、勤奋工作、成家立业的过程,激励在所人员坚定戒毒的信心与决心。

当天,女子强戒所启动“心·阳光幸福家园”三团一群(娘家团、帮扶团、帮帮团、“心·阳光幸福家园”微信群),构筑长效合作的帮扶平台,为有效提升戒毒人员操守率、强化后续照管帮扶工作、提高教育戒治质量起到积极的促进作用。

记者在活动现场发现,参加活动的学员有不少面容还很稚嫩。女子强戒所的民警告诉

记者,今年截至目前,进所的人员中,年龄最大的50岁左右,年龄最小的仅16岁,其中多数是30岁左右的年轻女性。

每一个吸毒者的背后,大都有着一个人心力交瘁的家庭,何况是女人呢。女子强戒所所长孙娟在接受采访时表示,有66%的戒毒人员是因为家庭缺少关爱而接触了毒品。另外,在吸毒原因上,约三分之一的人员是因为疏于防范被诱骗;还有的人员是因为感到新奇,对毒品危害及自制力认识严重不到位;还有部分人员是为了减肥不计后果或是为了赚钱而陪吸。

### 医院护士误吸冰毒 戒掉毒瘾重返岗位

“那时我抱着儿子不想放手,我真后悔当初吸毒啊!”回想起两年前在所里过母亲节的那一幕,张丽丽仍然很激动。在活动现场,作为回来帮扶学员代表的张丽丽精神状态很好。用所里警察的话说,“和在这里时完全是两个人”。

2013年进入女子强戒所之



成功戒毒的志愿者来到女子戒毒所给学员讲述戒毒拒毒的经验。

前,张丽丽是一名护士,还有一个孩子,可谓家庭美满。几年前,张丽丽因为时常与丈夫吵架,借酒浇愁。一次聚会的时候,她为了醒酒,被别人诱导吸食了冰毒。在近两年的时间里,张丽丽花了将近十万元用来购买冰毒。2013年9月,张丽丽进入女子强戒所治疗。

“戒毒所的警察对戒毒人员不像是监狱里警察和犯人之间的关系,而更像是一种家人之间的亲密关系。”在戒毒所期间,最令张丽丽动容的一件事发生在2015年。那天是张丽丽的生日,戒毒所为

张丽丽准备了一个蛋糕,而且特别安排张丽丽8岁的儿子前来看望。

“看到儿子从楼梯走上来的时候,我的眼泪一下子就止不住了。”张丽丽说,“其间,他问我什么时候会回家,我觉得我真的亏欠了他太多。”由于表现良好,张丽丽于2015年7月离开戒毒所,重返社会。张丽丽坦承,对于戒毒人员,社会多多少少还是有一点歧视和抵触的。

“一开始原先的医院领导拒绝我回去,担心我会重蹈覆辙。”张丽丽说,“迷惘了将近一年的时间,这期间干过

不少杂事,为淘宝刷单,去摆摊卖衣服,都干过。后来家人去医院向领导求情,说明了我的近况,领导最终同意了我回医院工作。”

如今的张丽丽,生活十分简单:白天去医院上班,晚上在家陪儿子,偶尔和丈夫去旅游,和进戒毒所以前的朋友完全断绝了联系。“以前我讨厌这样的生活,觉得生活就应该和朋友们出去到处吃吃喝喝;而现在,我非常喜欢这种简单的生活。”张丽丽说道,“虽然吸毒吵过架,但现在丈夫对我特别好。”

# 种植牙最高援助50% 烤瓷牙冠免费送

数字化种植示范基地落户泉城, 数字化种牙微创、无痛、出血少 预约热线: 82389888

核心提示:上月,“2017拜博口腔全/半口牙缺失数字化种植全过程解决方案技术推介会”在济南隆重召开。由拜博集团种植复杂病例诊断中心(IDDC)精心打造的数字化种植示范基地(济南)正式挂牌。同时,拜博公开展示了这场半口无牙数字化即刻负重种植手术的全过程,为老百姓揭开数字化种植的神秘面纱。为了推广数字化种植技术拜博口腔特推出种植牙最高援助50%,烤瓷牙冠免费送活动,活动推出后受到缺牙读者的追捧!拜博种牙热线:0531-82389888



### 稀罕事!精打细算的“老抠”竟然去拜博种牙了?

刘老伯小时候家里不富裕,后来日子好起来,儿女也十分孝顺,吃穿用的还是一如既往地节省,却总被朋友打趣儿“老抠”。大家听说他去拜博种牙,都当成稀罕事儿传开了。

“我早就知道种植牙好用,但是嫌贵,还怕疼。我闺女孝顺,悄悄给我打听好了,说拜博的数字化种植技术一点儿都不疼。她还给我算了笔账,发现种植牙1天还

不到3毛钱!”原来,刘老伯是精打细算以后才去种牙的。

### 厉害了!数字化种牙微创、无痛、出血少

★术前:刘老伯上颌5颗牙长期缺损流失严重,种植起来有难度。为减少患者痛苦,专家团队做好了充分的术前准备,即刻负重数字化种植术适合全口/半口牙缺失且怕疼的老人,拜博口腔种植专家利用计算机三维重建软件,多次反复模拟研究,运用数字化种植导板定位,可以“透视”牙龈,轻

松避开裸孔、上颌窦等种植雷区,无需翻开牙龈找骨,精准微创种植,术后不肿不痛。

★术中:“我本来挺害怕的,担心手术会很疼。没想到在牙椅上躺着躺着就睡着了,说起来还挺不好意思。”手术过程出乎意料的顺利,不疼不肿不出血,很快就种好了。

★术后:刘老伯从手术室一出来,女儿就说道:“爸,你这种牙怎么跟整容了一样,一下子年轻了十几岁!”当天回家刘老伯就能正常吃东西了,父女俩都十分感激拜博的医生。

抢免费!拨打电话“抢”预约拜博种牙才是真划算

“拜博口腔的价格透明没有隐形消费,我100个放心。”“我上下牙共种了5颗,省了一万多,真是很划算!”拜博口腔24年辉煌历史,覆盖全国50多个城市,有200多家医院和门诊部。2014年成为联想控股成员企业。拜博口腔在山东济南共建立2家二级口腔医院。为庆祝数字化种植示范基地(济南)正式挂牌,济南拜博口腔医院特推出“种植牙最高援助50%,烤瓷牙冠免费送”活动!

### 优惠链接>>

1. 韩国种植牙援助30%(免费送烤瓷冠)
2. 德国种植牙援助50%(免费送烤瓷冠)
3. 2017颗种植牙冠免费送
4. 美学修复8.8折
5. 电话预约可免专家挂号费、种植拍片费、种植设计费、种植手术费。

电话预约:0531-82389888。